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ZÁPIS 
ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA PYŠELY č. 2/2026 

konaného v pondělí 2. března 2026 od 18:00 hodin 
v zasedací místnosti městského úřadu 

 
 
Přítomní zastupitelé:  Štěpánka Bednářová, Jan Kostrhoun, Pavel Matoušek, Jan 

Smutný, Pavel Šnajberk , Tomáš Zamrazil, Martin Zaradička 
 
Nepřítomní, omluveni:  Petr Gbelec, David Vaculík  
 

Zasedání v 18:00 hodin zahájila a dále jej řídila starostka města Pyšely, 
Štěpánka Bednářová, která přivítala všechny přítomné zastupitele.  

Dále konstatovala, že toto zasedání Zastupitelstva města Pyšely je 
usnášeníschopné, neboť při jeho zahájení je přítomno 7 z 9 zastupitelů.  

Dále byli řídící zasedání navrženi a hlasy všech přítomných zastupitelů zvoleni 
ověřovatelé zápisu z tohoto zasedání, a to zastupitelé Jan Kostrhoun a Jan Smutný. 

Zapisovatelem byla navržena a hlasy všech přítomných zastupitelů zvolena 
Štěpánka Bednářová. 

Následně bylo řídící zasedání navrženo a hlasy všech přítomných zastupitelů 
rozhodnuto, že všechna usnesení Zastupitelstva města Pyšely přijatá na tomto 
zasedání budou nahrazena zápisem.  

Štěpánka Bednářová dále konstatovala, že předcházející zápis ze zasedání 
Zastupitelstva města Pyšely byl řádně ověřen, zveřejněn a nebyly proti němu vzneseny 
žádné námitky. Nevyplynuly z něho žádné úkoly, které zůstaly nesplněny, a které by 
bylo nutno převést do dnešního zasedání. Následně přednesla návrh programu 
zasedání zastupitelstva, byl doplněn jeden bod. Hlasy všech přítomných zastupitelů byl 
program zasedání schválen v níže uvedené podobě: 

 
Navržený program: 

1) Projednání výsledku výběrového řízení na akci „Stavební úpravy mateřské a 
základní škol Pyšely“ 

 

 

 
K bodu 1) 

Výběrové řízení na zhotovitele stavební části. Nabídku poslalo 5 firem, jednu firmu jsme 
vyřadili z titulu mimořádně nízké cenové nabídky. 
 
Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 1-2-2026 ze dne 2. března 2026 
 
Zastupitelstvo města Pyšely projednalo výsledek veřejné zakázky malého rozsahu 
s názvem „Stavební úpravy mateřské a základní školy Pyšely“. Nejvýhodnější nabídku 
podala firma WANDEL CZECH s.r.o., IČ 28977955, s částkou 13.943.303,63  Kč bez  
DPH. 
ZM Pyšely pověřuje starostku Ing. Štěpánku Bednářovou k podpisu příslušné smlouvy.“ 
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Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová,  Kostrhoun, Matoušek, Smutný, Šnajberk,  
Zamrazil, Zaradička 

Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
 
Toto usnesení bylo přijato 7 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 
 

 
Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno řídící schůze Štěpánkou Bednářovou v 18,25  
hodin.  
 
V Pyšelích dne 2. března 2026  

   
       
        Zapsal:                                                                        Schválila: 
 
 
                              
  
                                                                                                                                                                     
…………………………………….                             ……….…..……………………… 
 Ing. Štěpánka Bednářová    Ing. Štěpánka Bednářová 
                                                                                     starostka města Pyšely    
                            
Zápis ověřili zastupitelé: 
 
     
 
 
 
 
                                                                                                                           
…..…………………………………….                        ………………………................... 

Jan Kostrhoun                         Jan Smutný 


